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Мотиваційний лист 

Шановна Світлано Ігорівно! 

Мене звати Артем Паляниця. Звертаюся у зв’язку з тим, що давно прагну 

вступити до ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» на 

програму молодшого бакалавра спеціальності 274 «Автомобільний транспорт». 

Цього року я закінчив 9 класів (назва школи в родовому відмінку) і мрію стати 

майстром та механіком  з ремонту транспорту. 

Моє перше знайомство з Бережанським фаховим коледжем почалося з 

розповіді друга, а потім я почав збирати конкретну інформацію. З даних, які я 

знайшов у соцмережах, мені вдалося скласти картину, яка допомогла мені 

зробити остаточний вибір. Спершу звернув увагу на те, що БФК залучає 

студентів до спорту і творчості, навіть дослідницьких проєктів, Також 

сподобалося, що Ваш ЗВО стимулює розвиток професійних здібностей 

студентів, скеровуючи їх для проходження практики до різних компаній (серед 

яких і закордонні), де є можливість вдосконалити свої здібності та навчитись.  

Я зацікавився автотехнікою і механікою ще в середній школі. Після 

закінчення уроків бігав на СТО, вивчаючи з майстрами будову автомобіля й 

інструменти. З цього часу почав більше захоплюватися технікою. Недавно я 



зайшов на Ваш сайт і вирішив, що хочу вивчати саме автомобільний транспорт 

і саме в БФК. 

У вільний час я вчусь робити механічні конструкції, маленькі механізми, 

також цікавлюсь цією діяльністю в мережі Інтернет. Я неодноразово брав 

участь в олімпіаді з фізики, де отримував призові місця, а в школі брав участь в 

олімпіаді з технологій (трудового навчання) завдяки тому, що відремонтував 

карбюратор. Я маю відмінні бали із загальноосвітніх дисциплін, але люблю 

найбільше фізику.  

Під час навчання в школі був старостою класу, де й розвинув такі риси 

характеру, як організованість та дисциплінованість, ретельно виконуючи 

громадські доручення. Вважаю, що відповідальність, цілеспрямованість, 

працьовитість допоможе мені успішно проявити себе упродовж навчання у 

Вашому коледжі. Також залюбки беру участь в соціальних та волонтерських 

проєктах, бо так ми разом наближаємо перемогу України.  

Ваш коледж є чудовим закладом для реалізації мого потенціалу. Зі свого 

боку буду намагатися, щоб виправдати Вашу довіру і внести свій результат у 

здобутки ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України». Упевнений, 

що з Вашими викладачами і ремонтною базою отримаю такі навички, які 

потрібні механіку автомобільної колони. Маю намір після закінчення коледжу 

продовжити навчання в НУБіП України, а потім стати начальником відділу 

транспорту чи начальником майстерні в найсучаснішій і найбільшій агрофірмі 

України. 

Дякую за розгляд мого листа і очікую на позитивний результат.  

З повагою, Артем Паляниця. 

 


